MARCA DEL VEHICULO: LAND ROVER MODELO: RANGE ROVER 2015-2019

Su vehiculo estd equipado con
un Tiro de Arrastre EASY HITCH,
elaborado bajo altos estdndares
de calidad para brindar una
solucion confiable y segura a sus
necesidades de expansion en el
volumen de carga de su

vehiculo.

Es importante tener presente Capacidad de carga y resistencia

cada una de las siguientes _
recomendaciones para dar un NUNCA EXCEDA LAS CAPACIDADES DE CARGA MAXIMA
uso adecuado y seguro a su Tiro s DEL VEHiCULO: Consulte los manuales del vehiculo

de Arrasire EASY HITCH.

No requiere bajar el exosto

No requiere taladrar

No requiere remover partes del vehiculo
Requiere cortar el bumper P\

DEL TIRO DE ARRASTRE: Capacidad mdxima de arrastre 3500 libras
Capacidad maxima de carga 500 libras

g_ DE LA BOLA DE ARRASTRE: Segin especificaciones de la bola instalada

— ? SIEMPRE USAR GAFAS
) 7,
‘ % £—\ DE SEGURIDAD AL
@ INSTALAR.

Instrucciones de instalacion

ITEM CANTIDAD DESCRIPCION

A 1 Tiro de arrastre LAND ROVER RANGE ROVER
Porta bola (8”x2"x2") y bola (2”"x1"x2)
Pasador de 5/8" zincado

Pin de seguridad

Tornillo Hex 5/8" Prisionero
Tornillo de 5/8"*5"
Arandela de 5/8"

Tuerca de 5/8"
M12X1,75X30

Arandelade 1/2

—|—|T|O|M[M[O|O|m
SN SN P N I I e e

_ 1



Etapas de instalacion

1. Retirar la tapa inferior gris 2. Retirar la tapa inferior gris oscura 3. Posicionar el tiro de arrastre
claro de sus tornillos de de sus puntos de anclaje. cerca a su posicion final.
sujecion y proceder a despinar

con cuidado.

-'I. " ‘
t"-— ‘E

b0 0

6-A. En todos los pasos 6 se relaciona
4. Ubicar tornilleria de forma 5. Proceder a realizar el apriete de una medida aprox de corte, en
provisional. los tornillos de anclaje. parentesis la medida en cuestion. La
medida final puede llegar a tener cierta
variacion segun la posicion final del tiro
de arrastre.(11 cm)

6-B. Se deben tener en cuenta 6 C (175 cm) 6 b. (17 cm)

el centro de la pieza y los
dobleces de la misma (7.5 cm)

Nota: Revisar el tiro con frecuencia, verificando que todos los fijadores y la bola estén
correctamente apretados. Cualquier duda o inquietud comunicarse con el proveedor.

2




6-E. (11.5 cm) 7. Instalar tapa del bumper luego 8. Instalar la tapa del bumper
de realizar los cortes necesarios. color gris claro.

9. Instalar portabola, pasador, pin 10. Tiro de arrastre instalado.

de seguridad y tornillo prisionero.

Nota: Revisar el tiro con frecuencia, verificando que todos los fijadores y la bola estén
correctamente apretados. Cualquier duda o inquietud comunicarse con el proveedor.

3



